

## ERRATUM

*(Received August 29, 2011)*

**Przemyslaw Borys**  
Przemyslaw.Borys@polsl.pl

On the Relation Between Lacunarity  
and Fractal Dimension

*Acta Phys. Pol. B* **40**, 1485 (2009)

On the first page of the paper, second section, second paragraph “number of holes” should read “number of mass points”.